

TERMÉKISMERTETŐ

És címke 100 db tablettát tartalmazó vödörré



VAC-SAFE

állatgyógyászati segédanyag

100 db egyenként csomagolt 10 g-os pezsgőtabletta

Összetétel

Tablettánkénti tartalom:

Klórtalanító anyag (min.)	1,25 g
FD&C Kék színezék (E133)	1,5 g
Vivőanyag ad	10,00 g

Célállat fajok: Házi szárnyasok

Javallat: A készítmény az állatok ivóvizének klórtalanítására, ill. a szájon át adandó vakcinák vízzel történő beadásának ellenőrzésére alkalmazható. A készítmény teljes mértékben eltávolítja a vízből a klórt és klóraminokat. A készítmény kék ételfestéket tartalmaz, amelynek segítségével láthatóvá válik a hatóanyagok a vízvezeték rendszerben való eloszlása és a vakcina felvétele.

Alkalmazás: Egy pezsgőtablettát 100 liter, max. 5 ppm klórt tartalmazó ivóvízben kell feloldani. A feloldás után 15 percet várni kell a teljes feloldódáshoz és egyben a klórtalanításhoz. Homogén oldat eléréséhez keverő használata javasolt.

Kizárólag állategészségügyi célra.

Figyelmeztetések

Gyermekek elől gondosan el kell zárni.

Emberi fogyasztásra alkalmatlan.

Az egyenként csomagolt tablettákat jól lezárva, száraz, szellőztetett helyen, nedvességtől elzárva kell tárolni.

A készítmény nem mérgező az emberre és az állatokra.

A pezsgőtablettát vízben kell feloldani.

A javasolt adagban történő alkalmazás esetén mellékhatás nem jelentkezik.

Ha a készítmény szembe kerül, akkor a szemet legalább 15 percig tiszta folyóvízben öblíteni kell.

A pezsgőtabletta érzékeny a környezet relatív páratartalmára. A tabletták csomagolásának felbontását követően a megfelelő klórtalanító hatás elérése érdekében azt azonnal a kezelendő ivóvízhez kell adni.

Élelmezés-ü-i várakozási idő: Nincs.

Környezetvédelem: A készítmény nem ártalmas a környezetre. A készítmény összetevői nem toxikusak a halakra vagy más vízi élőlényekre.

Nyilvántartási szám: 784/1/2016 NÉBIH ÁTI (100 db)

Felhasználható eredeti csomagolásban tárolva a gyártástól számított 2 évig.

Forgalmazó: Intervet Hungária Kft. 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 8.

Gyártó: Intervet International BV, Wim de Körverstraat 35 5830 Boxmeer Hollandia

Exp:

Lot: